Тренировочный тест по физике 11 класс. №180
1.  Замкнутая система тел – это система тел, на которые …

A. Не действуют внешние силы.
B. Действуют внешние силы. 
C. Действуют внешние и внутренние силы.

2.  Сумма импульсов замкнутой системы тел остается неизменной до, после и во время взаимодействия между собой – это …

A. Закон сохранения энергии.

B. Закон сохранения импульса.

C. Закон сохранения заряда.

3. Тело более инертно, если оно имеет

А) меньшую массу;

Б) большую массу;

В) ответить нельзя. 

4. Килограмм- это масса эталона. Эталон изготовлен из

А) платины и иридия;  

Б) платины;  

В) иридия.

5. Масса – это мера 

А) инертности;  

Б) взаимодействия;  

В) инертности и взаимодействия.

6. Вырази в кг 650 г

А) 65 кг;  

Б) 6,5 кг;  

В) 0,65 кг.

7. Единица измерения силы в СИ —

1) Дж
2) Вт
3) Н

8. Какие из величин (скорость, сила, ускорение, перемещение) при механическом движении всегда совпадают по направле​нию?

1) Сила и ускорение
2) Сила и скорость
3) Сила и перемещение

9. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора силы, действующей на это тело?


1) 1
2) 2
3) 3

10. Спустившись с горки, санки с мальчиком начинают тормо​зить с ускорением 2 м/с2. Определите величину тормозящей силы, если общая масса мальчика и санок равна 40 кг.

1) 20 Н
2) 40 Н
3) 80 Н

11. При торможении автомобиль движется с ускорением 0,1 м/с2. Масса автомобиля 1,5 т. Определите значение тормозящей силы.

1) 0,15 Н
2) 15 Н
3) 150 Н

